# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第761期 | 2024年11月10日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 诚心敬念法轮大法好 恶性骨髓瘤患者痊愈

【明慧网】二姐夫今年八十一岁,生活在农村,一生勤劳善良,用他自己的话说:这辈子没干过一件伤天害理的事儿。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

今年六月中旬,在与二姐的通话中得知:姐夫罹患恶性骨髓肿瘤,导致造血功能失败,全身骨质疏松,部份肋骨处于轻微碰触,就会成为粉末的状态,他躺在床上动弹不得。因肿瘤生长位

置敏感,县医院不敢手术,建议回家保守养护,预计最多能活一年。

得知消息后,我买了小音箱, 录入李洪志师父的在广州讲法的录 音,交给二姐在市里工作的儿子, 让他回家的时候,放给姐夫听,并 交代让他父亲诚心敬念"法轮大法 好,真善忍好"。

二姐的儿子回家后,怀疑县城 医院的检查结果不准,于是带二姐 夫和二姐来到我所在城市的大医院 复查,结果一致。我在去医院探望 姐夫时,看到耄耋老人又一次遭受 骨髓穿刺的痛苦,回想老人一生的 经历,禁不住潸然泪下。

我跟二姐说:"你也看到了, 医院治不了姐夫的病,现在能救姐 夫的只有大法师父。从现在开始, 你和姐夫诚心敬念'法轮大法好, 真善忍好',一定会出现奇迹的。 咱不住院了,回家吧!"二姐点头 答应了。

回到家,二姐和姐夫每天都念"法轮大法好,真善忍好"。渐渐的,生活完全不能自理的姐夫觉得有力气了,胳膊腿也越来越灵活了,然后可以拄着拐杖到院子里遛弯了。再后来,他干脆丢掉拐杖,上山干活了!

更神奇的是:二姐夫到医院复



查,肿瘤消失了! 短短三个月时间,被医院判了死刑的二姐夫完全康复了! 村里左邻右舍都惊奇的问: 你吃了什么神药? 这病都能好!

姐夫现在已经开始正式走入大 法修炼,面色红润白皙,丝毫看不 出是得过绝症的人。

亲眼见证了大法的神奇,二姐 对大法也深信不疑,下面是发生在 二姐身上的事。

今年收获的玉米进机器脱粒时,出口处需要人力辅助往外扒,一不小心,二姐的手被搅进转动的机器里了。二姐急忙念"法轮大法好,真善忍好",神迹出现了:二姐被扭转的手腕顺着机器的转动又

被送出来了,毫发无损!

二姐家门口有棵大树, 因生长太茂盛,遮挡光线, 于是二姐踩梯子要修剪掉不 好大不稳,倒下来,七十五 岁的二姐从梯子上直接不五 岁的二姐从梯子上直而有 后脑 大青石,也就是说,二姐的 大青石,也就解到了这堆石头 上!

惊慌中的二姐想起了"法轮大法好,真善忍好",因过于惊吓,直到爬起来,再一路跑回家,心里、嘴里一直不停的在念: "法轮大法好,真善忍好。大法师父好!"

到家,二姐慢慢回过神,摸摸脑袋,哪里都没摔坏,就跟人说起事情的经过。有人说:现在没事儿,说不定有淤血啥的还没表现出来,你去医院检查一下吧。二姐到医院检查,结果哪里都没摔坏。

师父连续两次救了二姐的命, 二姐感恩不已,打电话嘱托我一定 要将发生在姐夫和她身上的神奇经 历写出来,感恩师尊的慈悲救护!

文/山东大法弟子◇

### 您知道吗?

法轮功,又称法轮大法,是李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套舒缓的功法动作。

法 轮 大 法 要 求 修 炼 者 按 "真、善、忍"标准提升道德水 准。修炼法轮大法能使人变得诚 实,善良,宽容,平和。 1998 年,北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查,结果显示法轮功的法病健身有效率达 98%。

1998 年下半年,乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,并向中央政治局提交了调查报告。◆

# 江苏省南通市通州区区委书记陈永红违法被查

#### 江苏省南通市通州区区委书 记陈永红违法被查

二零二三年十月八日消息, 江苏省南通市通州区区委书记陈 永红涉嫌严重违法,被查。

陈永红,一九六九年四月出生,江苏省南通人。主要履历:二零零八年十二月,任通州市市委副书记;二零零九年七月,任通州区副书记;二零一三年一月,任南通市通州区副书记、军一月,任南通市通州区书记、南通市通州区书记、南通市通州区书记、南通市通州区书记、南通市通州区书记、南通市通州区书记、南通市通州区书记、京丰宁、任南通创新区党。期书记(主持党委工作)。期



间,陈永红追随迫害,对法轮功学 员被迫害负有领导责任。

下面是陈永红任南通市通州区 副书记、区长、南通市通州区书记 期间,法轮功学员被迫害的部分事 实:

◎二零二一年五月十三日,南 通市通州区"六一零"和国保大队 及五甲镇派出所将正在集体学法的 15 名大法弟子劫持到洗脑班迫 害,一度留下施美莲、沈亚芳、夏 玉平 3 人继续迫害。并将 80 来岁 的沈亚芳(被关押期间,下身大量 出血)以"取保候审"名义放回, 将曾经多次遭受非法劳教、判刑迫 害的夏玉平放回。

◎南通市通州区法轮功学员卢丽华,二零一六年九月被通州"六一零"、国保大队绑架拘留 1 个月。二零一九年九月十八日,卢丽华因讲真相救人,被绑架取保候审1年,到期时卢丽华不承认自己是犯罪,没在取保候审到期书上签字。以不签字为借口,二零二零年九月二十二日在南通崇川法庭 72

岁的卢丽华被非法开庭。后来被非 法判刑一年。

◎二零二零年七月十五日中午,江苏省南通市通州区"六一零"(江泽民一伙为迫害法轮功而专门成立的非法组织)、国保大队、城中派出所等一群人闯入现年73岁的法轮功学员严玲家中,将其绑架并非法抄家。

◎二零二零年七月,通州区 78岁的退休老师康乃怡,因二零 一九年被绑架,二零一九年六月十 九日下午,江苏省南通市通州区法 轮功学员康乃怡在通州汽车站向世 人讲真相,被通州国保大队跟踪、 监视、绑架并抄家,被抄去私人物 品和大法经书等。后来"取保候 审"一年到期,国保大队、"六一 零"要求签字。康乃怡老师不签, 他们威胁要扣除她退休工资,并让 其儿子失去工作。

◎二零一九年六月五日,江苏省南通市通州区国保大队、"六一零"及十总镇派出所警察绑架法轮功学员顾美珍 并送南通拘留所迫害,并非法抄家。

◎二零一六年,南通市通州区 法轮功学员顾和军因诉江被非法判 刑一年半。◇



### 1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

#### ■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

### 您看穿了吗?

院婚次曾作父轮神病、1.病.病.病之神,有复因,有亲亲功病,有人的人。如此,有人的法律。如此,有人的法律,有人的法律,有人。



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

#### ■记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院了病,当时挂号的人很多。这时来记言,一个央视记者说: 谁想上电视说去轮功不好,就给谁先挂号,并且是一个大好,就给诸急看病,并接挂号,就动声,是东法轮功炼成罗锅,并接挂写好的台词说了。结果是先来,就记者写好的妻子说中央电视台骗人。张海市没炼过法轮功,认识他的"罗锅"。◇